
03. oktober 2014 

Referat af  

Ordinær generalforsamling i 

 

Lyngby Volleyball 

 

Torsdag den 2. oktober kl. 19.30-20.30 
i Engelsborghallen, klublokalet 

Engelsborgvej 93, 

2800 Kongens Lyngby 

  

Deltagere med stemmeret (10 deltagere): Anders Væver Petersen, Carsten Olsen (repræsenterer 

Mette Olsen), Erik Hansen, Gitte Prins, Jan Kold, Jesper Ingemann Mogensen (repræsenter Mikala 

Mogensen), Kirsten Larsen, Michael Winther, Mikkel Eriksen, Signe Berg. 

 

Deltagere uden stemmeret (passive medlemmer) (2 deltagere): Louise Jivan Shah, Thomas 

Skogemann. 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent og referent  

Jesper Ingemann Mogensen blev foreslået og valgt som dirigent. Jesper fastslog, at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt ved opslag på hjemmesiden. 

Mikkel Eriksen foreslog Jan Kold som referent – og Jan blev valgt. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år  

Mikkel Eriksen forelagde bestyrelsens beretning (fremgår af side 3-5). Spørgsmål til 

beretningen: 

 Jesper Ingemann Mortensen supplerede beretning med en status for vores 

idrætsambassadører i Sorgenfrivang. 

 Kirsten Larsen kommenterede positivt på de udenlandske træneres indsats. 

3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til 

godkendelse 

Erik Hansen fremlagde årsrapporten, inkl. det reviderede regnskab (fremgår af side 6). 

Spørgsmål til regnskabet: 

 Gitte Prins: Har vi fortsat støtte fra Lyngby Elite? 

Mikkel Eriksen: Ja, det er forlænget til i alt 5 år. Denne elitestøtte er en del af 

regnskabet for LIVE (Lyngby Indoor Volley Elite). 

Dirigenten spurgte om der var indvendinger til årsrapporten. Det var der ikke. 

Årsrapporten er således godkendt. 

4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse 

Erik Hansen fremlagde budgetforslaget (fremgår af side 7-10). Spørgsmål til 

budgetforslaget: 

 Carsten Olsen spurgte til kontingentindtægterne for Talent i forhold til det 

foreslåede kontingent. 

Efter en time-out fra dirigentens side blev det konstateret, at kontingent-

indtægterne er budgetteret korrekt, men der er fejl i kontingentforslaget. Det 

halvårlige kontingent foreslået som 3.100 kroner bør være 2.050 kroner. 

 Gitte Prins spurgte til trænerlønnen for Elitedamer i forhold til Talent. 

Mikkel Eriksen orienterede om, at projektet for Elitedamer er anderledes end for 

Talent. For Elitedamer indgår der også aktiviteter som idrætsambassadører. 



Louise Shah kommenterede, at klubbens tilskud til Elitedamer på 20.000 kroner 

er meget billigt for et elitehold. 

Dirigenten spurgte om der var indvendinger til budgetforslaget. Det var der ikke. 

Budgetforslaget er således godkendt. 

5. Fastsættelse af kontingent 

Erik Hansen fremlagde kontingentforslaget (fremgår af side 11). Spørgsmål til 

kontingentforslaget: 

 Carsten Olsen konstaterede et halvårligt kontingent på 2.050 kroner som 

værende det korrekte for Talent. Forsamlingen var enig om dette. 

Dirigenten spurgte om der var indvendinger til budgetforslaget med den tilføjelse, at det 

halvårlige kontingent ændres til 2.050 kroner. Det var der ikke. Kontingentforslaget er 

således godkendt med et halvårligt kontingent for Talent på 2.050 kroner. 

6. Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag – hverken fra bestyrelsen eller andre. 

7. Valg af formand (i lige år) 

Mikkel Eriksen er på valg – modtager gerne genvalg (for 2 år). 

Dirigenten spurgte efter andre kandidater. Ingen meldte sig. Mikkel Eriksen er valgt 

som formand for 2 år. 

8. Valg af næstformand (i ulige år) 

Intet valg i år – Jan Kold fortsætter som næstformand. 

9. Valg af kasserer (i ulige år) 

Intet valg i år – Erik Hansen fortsætter som kasserer. 

10. Valg af to bestyrelsesmedlemmer 

Thomas Skogemann er ikke på valg – og fortsætter som bestyrelsesmedlem. 

Vakant plads: Dirigenten spurgte forsamlingen om kandidater. Michael Winther meldte 

sig. Michael Winther er valgt for 2 år. 

11. Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

Dirigenten spurgte forsamlingen om kandidater, men ingen meldte sig. Der er således to 

vakante pladser. 

12. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Bestyrelsen vil gerne foreslå Jesper Erichsen som revisor. Dirigenten spurgte 

forsamlingen om yderligere kandidater, men ingen meldte sig. Jesper Erichsen er valgt 

som revisor. 

Dirigenten spurgte forsamlingen om kandidater som revisorsuppleant. Carsten Olsen 

meldte sig som revisorsuppleant. Carsten er valgt som revisorsuppleant. 

13. Eventuelt 

Elitedamerne har sæsonpremiere på tirsdag i Hvidovre. 

 

 

 

 

__________________________________________ 

Dirigentens underskrift, Jesper Ingemann Mogensen 
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Årsberetning 2013/2014   Lyngby-Gladsaxe Volley 

v/Formand Mikkel Eriksen 

Beretning 

Vi har afsluttet en sportslig god sæson med masser af kampe for seniorerne og masser af 

ungdomsturneringer. Ungdom vender jeg tilbage til, men jeg vil her fortælle, at vores herre 

WildCard hold er udviklet til et meget stærkt hold, som ligger omkring top 10 i Danmark. 

Kidsafdelingerne har ikke spillet så mange stævner, som vi egentlig synes, at børnene skal have 

chancen for. Dette skyldes et organisatorisk vakuum efter Birgitte i Engelsborg og efter Mai i 

Buddinge. 

Begge afdelinger er under genopbygning, og især Buddinge er rigtig godt kørende igen under 

ledelse af fire tidligere topspillere, hvor mændene fortsat er aktive på vores herrehold i 1. division. 

Engelsborgkids skal vi have ny-organiseret omkring hvert af holdene med fx en fast holdleder for 

hvert hold. Vores Herre-talentspillere er blevet trænere for holdene, så de får betalt godt tilbage 

fra årene, hvor de selv var kidsspillere for op til 10 år siden. Sådan skal det være. 

Teenafdelingen er nu meget velfungerende efter en fragmenteret svær sæson med mange 

udfordringer, især fordi vi har skullet øve os på at modtage en meget stor pigegruppe fra kids til 

teen. Ca. 50 tidligere kids-piger blev for et år siden teen-spillere, og næsten alle spiller fortsat. 

Med det velkendte  store frafald i alle sportsgrene, er vi meget stolte over at have attraktive 

tilbud, som fastholder spillerne i klubben. 

Vi satser på at tilbyde kvalitet til alle spillere uanset alder, niveau og ambitioner, og det har vist sig 

bæredygtigt. 

Kontraktspillerne og andre spillere fra  volleyligaholdet er nu tilknyttet teenpigerne, og dette har 

medført gode kvalitative tilbud på alle holdene, fordi der er tale om trænere, som selv er solidt 

skolede fra bl.a. college i USA. 

Teen drengene har fra i år fået ny træner, idet Lars Møller efter mange år med disse dygtige 

drenge nu koncentrerer sig om trænergerningen for yngre spillere. Talentdrengene trænes nu af 

Michael Mini Jensen, som også er træner for Volleyliga dameholdet. Drengene spiller i 1. division 

som et WildCard hold. 

Dame- og herresenior oplever bedre integration mellem etablerede ældre spillere og de ældste 

teenspillere, så overgangen fra ungdom til senior arbejder vi også på nye modeller for. Dette skifte 

er et nyt kritisk tidspunkt i fastholdelsen af de unge i sportens verden, som vi i LGV satser meget 

hårdt på. Vi tror på, at unge mennesker udvikles godt i foreningsmiljøet med sport og samvær som 

omdrejningspunkter. 

Økonomi 

Pga. manglende aktiviteter og deraf reducerede omkostninger i kidsafdelingerne, men også god 

struktur og stram opfølgning på kontingenter har vi er godt overskud og har lagt på egenkapitalen. 

Den tidligere økonomiske usikkerhed omkring dame volleyliga holdet er elimineret ved, at 
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kontraktspillere og trænerudgifter er skilt ud i en ny forening, kaldet LIVE, Lyngby Indoor Volley 

Elite. 

Derfor har vi nu et solidt fundament og et præcist indblik i samtlige løbende udgifter og indtægter 

i hele foreningen. 

Budgettet viser, at vi forventer øgede aktiviteter på især kidsområdet i denne sæson. 

Budgettet hænger godt sammen, så vi anbefaler uændrede kontingentsatser, undtagen for vores 

talenter, hvor der er aftalt en kontingentstigning i forbindelse med satsningen på dette hold. 

Særskilt om teenafdelingen 
v/Carsten Olsen, teenansvarlig 

Når jeg som teenasvarlig kigger tilbage på sæsonen 2013/2014, er det med et smil på læben. Der 

er blevet knoklet, diskuteret, samarbejdet, udviklet, tænkt nye tanker, dyrket venskaber på tværs 

af hold og ikke mindst spillet en masse fantastisk volleyball. 

Hvis vi skal starte med det sportslige, så kulminerede sæsonen med, at DU14A pigerne vandt 

Danmarksmesterskaberne i en finale med en hord af tilskuere, som mange volleyligahold ville 

misunde. Tidligere på året havde DU14B pigerne vundet pokalmesterskaberne – hvilket viser, hvor 

utrolig stærke klubben er i årgang 2000 i pigerækken. Det vender jeg tilbage til. 

På drengesiden spiste de unge U16 drenge til bords med nogle fantastisk stærke hold til DM, hvor 

det blev til en flot 6. plads – efter de havde slået de senere nr. 4 i løbet af turneringen. Andre 

resultater fra DM var en lige så flot 6. plads til HU14 holdet og en 9. plads til DU16 holdet. 

VI skal også have med, at vi vandt en bronze medalje i DU14 Teen-2 rækken for piger. 

Organisatorisk har vi efterhånden fået slået fast med 7-tommer søm, at vores store fokus på 

dedikerede holdledere til alle hold giver pote. Holdlederne løfter en kæmpe byrde væk fra 

trænernes skuldre, så trænerne kan fokusere deres indsatser på at udvikle de unge og skabe et 

rigtig godt træningsmiljø. 

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at sige en stor tak til Finn, Peter og Dorte for deres kæmpe 

indsats i løbet af sæsonen – både for deres egne hold, men også for klubben som helhed. 

På den sociale side har der været en masse arrangementer på tværs af holdene. Årets helt store 

begivenhed var i den forbindelse træningslejren på Bogø, hvor spillere fra U14 og op til U21 var 

med. En fantastisk tur, som knyttede mange venskaber på tværs af alle holdene. Vi tager ikke til 

Bogø i denne sæson, men vi forventer, at vi i næste sæson er stærkt tilbage igen. Sæsonen blev 

skudt af med en på mange måder rørende sæsonafslutning, hvor årets spillere og talenter blev 

kåret. 

Årets teenpige talent blev Mathilde Jeppesen. Årest Teenpige spiller Amalie Westenholz. Årets 

Teendrenge Talent Walter August Nielsen og årets Teendrenge spiller Lorenzo Casu. Årets 

Teentræner blev Carina Rosenkilde. Disse kåringer bliver en ny tradition, som vi vil bære videre i 

de kommende sæsoner. 



3 

 

Teenledergruppen, som favner trænere og holdledere, satte hinanden stævne i februar måned. 

Efter Lyngby-Gladsaxe fusionen har vi ikke fået defineret vores værdier og målsætninger, hvilket vi 

ville få gjort noget ved. Vi fik på vores workshop diskuteret og sat ord på, hvad teenafdelingen er 

for en størrelse i Lyngby-Gladsaxe. Vi har defineret et 4-årigt mål, som hedder, at når vi skyder 

sæsonen 2017/2018 i gang, så spiller minimum 50% af vores årgang 1999/2000 stadigvæk i 

klubben. Det er et  ambitiøst mål, når alle undersøgelser viser, at de unge ved overgangen fra 

folkeskole til gymnasium, dropper deres fritidsaktivitet. Vi har dykket ned i nogle analyser, som 

viser, at 75%-90% i de omfattede traditionelle sportsgrene vælger at stoppe på dette tidspunkt. 

Som tidligere nævnt har vi rigtig mange piger i det, som i denne sæson hedder U16. Ikke mindre 

end 50 piger ligger på denne årgang. Det giver nogle kæmpe muligheder for at lave hold, hvor 

spillerne på det enkelte hold, er meget tæt på hinanden sportsligt, hvilket giver de bedste 

forudsætninger for fælles videreudvikling. Det er dog også vigtigt, at indstillingen til træning, 

fremmøde og deltagelse i turneringer ligger på niveau, og det forsøger vi også at arbejde med.  

Af disse årsager valgte vi, at bryde holdene op ved sommerferien og danne fire nye hold, hvor der 

blev sat nogle retningslinjer op for hvert hold. Deruodver udviklede teenledergruppen det nye 

koncept KVALITET, KVALITET, KVALITET, som i denne sæson og forhåbentlig også de efterfølgende 

bliver vores varemærke: At lige meget hvilket niveau du træner på, så leverer vi træning og 

samvær af meget høj kvalitet. Vi har derfor mandet op på trænersiden, og udvidet trænerteamet 

til at bestå af ikke blot en af vores udenlandske D1 spillere, men to. Evelyn Kampen var et 

pragteksempel på, hvordan man kan udvikle et hold hen over en sæson, og Ashley Bayer og 

Brooke Seeman skal i denne sæson forsøge at gøre hende kunsten efter. De to piger træner tre af 

klubbens fire U16 hold, og det tegner rigtig godt. 

Sæsonen 2014/2015 er blevet skudt godt i gang. Til Ikast Cup vandt HU16 sølv og DU16 bronze. 

Brooke og Ashley er ved at have fundet deres plads og alle holdlederne er også på plads. 

Oprykkerne fra kids er blevet integreret på DU14 holdet og det blandede HU14/16 hold, så jeg er 

sikker på, at vi får endnu en fantastisk sæson både på og uden for banen. 

Inden jeg slutter, vil jeg gerne takke alle frivillige trænere, som stiller op dag efter dag for at træne 

alle klubbens unge mennesker. I trænere er klubbens hjerteblod, og det er jer, som skaber den 

kontinuerlige udvikling og definerer klubbens ånd. 

Til sidst vil jeg sige en kæmpe tak til Mikkel, som har været en uvurderlig sparringpartner og hjælp 

i situationer, hvor jeg ikke selv har haft tid og overskud til at gå forrest. 

Det var Carstens ord, men jeg vil gerne spille den sidste del tilbage og sige, at Carsten er den store 

drivkraft og samlingspunkt for hele teenafdelingen, så den største tak og klapsalven skal gå til 

Carsten. 

 

Den 2. oktober 2014 

Mikkel Eriksen, Formand 



Resultatopgørelse Lyngby Volley 1. juli 2013 - 30. juni 2014
Status pr. 30. Juni 2014

Resultat

2013/2014

Note

Indtægter

Kontingenter (0-24 år) 129.563,00

Kontingenter (25+) 76.050,00

Deltagertilskud Kids 6.793,64

Trænertilskud Kids 5.000,00

Deltagertilskud Teen 18.308,64

Trænertilskud Teen 6.495,91

Deltagertilskud Talent 2.000,00

Indtægter i alt 244.211,19

Udgifter

Træner - Ungdom 1 54.050,00

Træner - Senior 1 0,00

Overført til Lyngby-Gladsaxe Volley 190.161,19

Udgifter i alt 244.211,19

Resultat 0,00

Noter

Note 1

Ungdom refererer til aldersgruppen 0-24 år. 

Senior refererer til gruppen 25+ år.



Periode: 01.07.2014 til 30.06.2015 - Tid: 22.09.2014 kl. 20:54

SALDOBALANCE -  LYNGBY-GLADSAXE VOLLEY

Ialt Budget Afvigelse

KIDS TRIOLOGIEN

KIDS INDTÆGTER
1000 Kids / Kontingenter 0,00 52.000 -52.000

1001 Kids / Deltagertilskud 0,00 15.000 -15.000

1004 Kids / Træner lskud 0,00 7.750 -7.750

1050 Kids / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1060 Kids / Hjemmebanestævner 0,00

1100 Kids / Andre indtægter 0,00

KIDS INDTÆGTER TOTAL 0,00 76.750 -76.750

KIDS UDGIFTER

1210 Kids / Kurser 0,00 3.000 -3.000

1220 Kids / Licens 0,00 3.250 -3.250

1230 Kids / Stævner 0,00 10.000 -10.000

1240 Kids / Trænerudgi er 0,00 31.000 -31.000

1250 Kids / Rekvisitter 0,00 3.000 -3.000

1260 Kids / Andet 0,00 3.000 -3.000

KIDS UDGIFTER TOTAL 0,00 53.250 -53.250

KIDS RESULTAT 0,00 23.500 -23.500

TEEN TRIOLOGIEN

TEEN INDTÆGTER
1300 Teen / Kontingenter 0,00 174.700 -174.700

1350 Teen / Overnatningsstævner 0,00

1700 Teen / Deltagertilskud 0,00 21.600 -21.600

1900 Teen / Træner lskud 0,00 24.250 -24.250

1902 Teen / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1903 Teen / Hjemmebane Stævner 0,00

1904 Teen / Sponsorer 0,00

1906 Teen / TC Kontingenter 0,00

1907 Teen / Andre indtægter 0,00

TEEN INDTÆGTER TOTAL 0,00 222.550 -222.550

TEEN UDGIFTER

2000 Teen / Trænergodtgørelser 0,00 97.000 -97.000

2001 Teen / Kurser 0,00

2501 Teen / Licens 0,00 5.000 -5.000

2502 Teen / 1‐dags stævner 0,00 6.000 -6.000

2503 Teen / Weekend Stævner 0,00 13.200 -13.200

2504 Teen / DM Stævner 0,00 19.200 -19.200

2505 Teen / Talentcenter 0,00

2506 Teen / Soc.arrangementer 0,00 5.000 -5.000

3000 Teen / Møder (Hold og triologi) 0,00 2.000 -2.000

3005 Teen / Turneringsgebyr (GP og SM Kval.) 0,00 19.750 -19.750

3010 Teen / Andre udgifter 0,00 3.000 -3.000

TEEN UDGIFTER TOTAL 0,00 170.150 -170.150

TEEN RESULTAT 0,00 52.400 -52.400

TALENT TRIOLOGIEN

3014 Talent / Kontingenter 0,00 49.200 -49.200

3015 Talent / Sponsorer 0,00 15.000 -15.000

3016 Talent / Tilskud 0,00 15.000 -15.000

3017 Talent / Andre Indtægter 0,00 25.200 -25.200

TALENT INDTÆGTER TOTAL 0,00 104.400 -104.400

TALENT UDGIFTER

3020 Talent / Trænerudgi er 0,00 60.000 -60.000

3050 Talent / Turneringsgebyr og Stævner 0,00 21.000 -21.000

3061 Talent / Dommerudgifter 0,00 12.000 -12.000

3090 Talent / Transport 0,00 8.000 -8.000

3100 Talent / Uddannelse 0,00

3110 Talent / Licenser 0,00 2.500 -2.500

3120 Talent / Andre Udgifter 0,00 500 -500

TALENT UDGIFTER TOTAL 0,00 104.000 -104.000

TALENT RESULTAT 0,00 400 -400

SENIOR TRIOLOGIEN

3130 Senior / Kontingenter 0,00 180.000 -180.000

3132 Senior / Andre Indtægter 0,00 2.500 -2.500

SENIOR INDTÆGTER TOTAL 0,00 182.500 -182.500

SENIOR UDGIFTER

3142 Senior / Turneringsgebyr 0,00 60.000 -60.000

3144 Senior / Dommerudgifter 0,00 28.000 -28.000

3146 Senior / Transport 0,00 25.000 -25.000

3148 Senior / Stævner 0,00

3150 Senior / Trænerudgi er 0,00 20.000 -20.000

3155 Senior / Andre Udgifter 0,00 4.000 -4.000

SENIOR UDGIFTER TOTAL 0,00 137.000 -137.000

SENIOR RESULTAT 0,00 45.500 -45.500

ELITE TRIOLOGIEN

ELITE INDTÆGTER
3162 Elite / Kontingenter 0,00 26.100 -26.100

3164 Elite / Andre Indtægter 0,00 10.000 -10.000

ELITE INDTÆGTER TOTAL 0,00 36.100 -36.100

EITE UDGIFTER

3170 Elite / Trænerudgi er 0,00

3171 Elite / Turneringsgebyr 0,00 25.000 -25.000

3172 Elite / Transport 0,00 35.000 -35.000

3174 Elite / Dommere 0,00 15.000 -15.000

3176 Elite / Andre Udgifter 0,00

ELITE UDGIFTER TOTAL 0,00 75.000 -75.000

ELITE RESULTAT 0,00 -38.900 38.900

DRIFT

DRIFT INDTÆGTER
3190 Drift / Arrangementer 0,00

3191 Drift / Shoppen 2.025,00

3192 Dri  / Andre indtægter 0,00

DRIFT INDTÆGTER TOTAL 2.025,00

DRIFT UDGIFTER

3200 Drift / Bestyrelse 0,00

3201 Drift / Arrangementer 0,00

3203 Dri  / Møder 0,00 2.000 -2.000

3204 Drift / Rekvisitter 0,00 15.000 -15.000

3205 Drift / Hjemmesider og Klubmodul 0,00 15.000 -15.000

3206 Drift / Kurser 0,00 2.000 -2.000

3207 Drift / Bolde 0,00 20.000 -20.000

3208 Drift / Shoppen 0,00

3250 Drift / Andre Udgifter 0,00 15.000 -15.000

DRIFT UDGIFTER TOTAL 0,00 69.000 -69.000

DRIFT RESULTAT 2.025,00 -69.000 71.025

FINASIELLE POSTER

7200 Renteindtægter 0,00

7240 Renteudgifter 0,00

FINANSIELLE POSTER TOTAL 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER
7500 Ekstraordinære indtægter 0,00

7501 Ekstraordinære udgi er 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER TOTAL 0,00

FINANS OG EKSTRAORDINÆR RESULTAT 0,00

HELE KLUBBEN RESULTAT 2.025,00 13.900 -11.875

AKTIVER

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER
8120 Inventar anskaffelsessum 0,00

8130 Inventar, akk afskrivninger 0,00

8140 Edb anskaffelsessum 0,00

8150 Edb, akk afskrivninger 0,00

8160 Tøj og Knæbesky ere 0,00

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTAL 0,00

TILGODEHAVENDER

8300 Debitorsamlekonto 0,00

8320 Andre tilgodehavender 0,00

TILGODEHAVENDER TOTAL 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER
8400 Aktier 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTA 0,00

VAREBEHOLDNING

8502 Kamptrøjer DP1 0,00

VAREBEHOLDNING TOTAL 0,00

LIKVIDE BEHOLDNINGER

8620 Bank (Sydbank) 160.181,20

8621 Danske Bank 80.653,81

8622 Kontantbeholdning 0,00

8630 DVBF Konto 150,04

LIKVIDE BEHOLDNINGER TOTAL 240.985,05

AKTIVER TOTAL 240.985,05

PASSIVER

EGENKAPITAL

9000 Egenkapital primo 172.146,35

9010 Årets resultat 66.813,70

EGENKAPITAL TOTAL 238.960,05

KORTFRISTET GÆLD
9400 Varekreditorer 0,00

9450 Øvrige kreditorer 0,00

KORTFRISTETGÆLD TOTAL 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER

9530 Skyldig A-skat 0,00

9540 Skyldig AM-bidrag 0,00

9550 Skyldig ATP 0,00

9560 Skyldig feriefond 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER TOTAL 0,00

ANDEN GÆLD
9700 Skyldige Feriepenge 0,00

9710 Skyldig løn 0,00

9720 Sponsorkonto 0,00

ANDEN GÆLD TOTAL 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER
9800 Periodeafgrænsningsposter 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER TOTA 0,00

PASSIVER TOTAL 238.960,05

Side:  1 / 4



Periode: 01.07.2014 til 30.06.2015 - Tid: 22.09.2014 kl. 20:54

SALDOBALANCE -  LYNGBY-GLADSAXE VOLLEY

Ialt Budget Afvigelse

KIDS TRIOLOGIEN

KIDS INDTÆGTER
1000 Kids / Kontingenter 0,00 52.000 -52.000

1001 Kids / Deltagertilskud 0,00 15.000 -15.000

1004 Kids / Træner lskud 0,00 7.750 -7.750

1050 Kids / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1060 Kids / Hjemmebanestævner 0,00

1100 Kids / Andre indtægter 0,00

KIDS INDTÆGTER TOTAL 0,00 76.750 -76.750

KIDS UDGIFTER

1210 Kids / Kurser 0,00 3.000 -3.000

1220 Kids / Licens 0,00 3.250 -3.250

1230 Kids / Stævner 0,00 10.000 -10.000

1240 Kids / Trænerudgi er 0,00 31.000 -31.000

1250 Kids / Rekvisitter 0,00 3.000 -3.000

1260 Kids / Andet 0,00 3.000 -3.000

KIDS UDGIFTER TOTAL 0,00 53.250 -53.250

KIDS RESULTAT 0,00 23.500 -23.500

TEEN TRIOLOGIEN

TEEN INDTÆGTER
1300 Teen / Kontingenter 0,00 174.700 -174.700

1350 Teen / Overnatningsstævner 0,00

1700 Teen / Deltagertilskud 0,00 21.600 -21.600

1900 Teen / Træner lskud 0,00 24.250 -24.250

1902 Teen / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1903 Teen / Hjemmebane Stævner 0,00

1904 Teen / Sponsorer 0,00

1906 Teen / TC Kontingenter 0,00

1907 Teen / Andre indtægter 0,00

TEEN INDTÆGTER TOTAL 0,00 222.550 -222.550

TEEN UDGIFTER

2000 Teen / Trænergodtgørelser 0,00 97.000 -97.000

2001 Teen / Kurser 0,00

2501 Teen / Licens 0,00 5.000 -5.000

2502 Teen / 1‐dags stævner 0,00 6.000 -6.000

2503 Teen / Weekend Stævner 0,00 13.200 -13.200

2504 Teen / DM Stævner 0,00 19.200 -19.200

2505 Teen / Talentcenter 0,00

2506 Teen / Soc.arrangementer 0,00 5.000 -5.000

3000 Teen / Møder (Hold og triologi) 0,00 2.000 -2.000

3005 Teen / Turneringsgebyr (GP og SM Kval.) 0,00 19.750 -19.750

3010 Teen / Andre udgifter 0,00 3.000 -3.000

TEEN UDGIFTER TOTAL 0,00 170.150 -170.150

TEEN RESULTAT 0,00 52.400 -52.400

TALENT TRIOLOGIEN

3014 Talent / Kontingenter 0,00 49.200 -49.200

3015 Talent / Sponsorer 0,00 15.000 -15.000

3016 Talent / Tilskud 0,00 15.000 -15.000

3017 Talent / Andre Indtægter 0,00 25.200 -25.200

TALENT INDTÆGTER TOTAL 0,00 104.400 -104.400

TALENT UDGIFTER

3020 Talent / Trænerudgi er 0,00 60.000 -60.000

3050 Talent / Turneringsgebyr og Stævner 0,00 21.000 -21.000

3061 Talent / Dommerudgifter 0,00 12.000 -12.000

3090 Talent / Transport 0,00 8.000 -8.000

3100 Talent / Uddannelse 0,00

3110 Talent / Licenser 0,00 2.500 -2.500

3120 Talent / Andre Udgifter 0,00 500 -500

TALENT UDGIFTER TOTAL 0,00 104.000 -104.000

TALENT RESULTAT 0,00 400 -400

SENIOR TRIOLOGIEN

3130 Senior / Kontingenter 0,00 180.000 -180.000

3132 Senior / Andre Indtægter 0,00 2.500 -2.500

SENIOR INDTÆGTER TOTAL 0,00 182.500 -182.500

SENIOR UDGIFTER

3142 Senior / Turneringsgebyr 0,00 60.000 -60.000

3144 Senior / Dommerudgifter 0,00 28.000 -28.000

3146 Senior / Transport 0,00 25.000 -25.000

3148 Senior / Stævner 0,00

3150 Senior / Trænerudgi er 0,00 20.000 -20.000

3155 Senior / Andre Udgifter 0,00 4.000 -4.000

SENIOR UDGIFTER TOTAL 0,00 137.000 -137.000

SENIOR RESULTAT 0,00 45.500 -45.500

ELITE TRIOLOGIEN

ELITE INDTÆGTER
3162 Elite / Kontingenter 0,00 26.100 -26.100

3164 Elite / Andre Indtægter 0,00 10.000 -10.000

ELITE INDTÆGTER TOTAL 0,00 36.100 -36.100

EITE UDGIFTER

3170 Elite / Trænerudgi er 0,00

3171 Elite / Turneringsgebyr 0,00 25.000 -25.000

3172 Elite / Transport 0,00 35.000 -35.000

3174 Elite / Dommere 0,00 15.000 -15.000

3176 Elite / Andre Udgifter 0,00

ELITE UDGIFTER TOTAL 0,00 75.000 -75.000

ELITE RESULTAT 0,00 -38.900 38.900

DRIFT

DRIFT INDTÆGTER
3190 Drift / Arrangementer 0,00

3191 Drift / Shoppen 2.025,00

3192 Dri  / Andre indtægter 0,00

DRIFT INDTÆGTER TOTAL 2.025,00

DRIFT UDGIFTER

3200 Drift / Bestyrelse 0,00

3201 Drift / Arrangementer 0,00

3203 Dri  / Møder 0,00 2.000 -2.000

3204 Drift / Rekvisitter 0,00 15.000 -15.000

3205 Drift / Hjemmesider og Klubmodul 0,00 15.000 -15.000

3206 Drift / Kurser 0,00 2.000 -2.000

3207 Drift / Bolde 0,00 20.000 -20.000

3208 Drift / Shoppen 0,00

3250 Drift / Andre Udgifter 0,00 15.000 -15.000

DRIFT UDGIFTER TOTAL 0,00 69.000 -69.000

DRIFT RESULTAT 2.025,00 -69.000 71.025

FINASIELLE POSTER

7200 Renteindtægter 0,00

7240 Renteudgifter 0,00

FINANSIELLE POSTER TOTAL 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER
7500 Ekstraordinære indtægter 0,00

7501 Ekstraordinære udgi er 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER TOTAL 0,00

FINANS OG EKSTRAORDINÆR RESULTAT 0,00

HELE KLUBBEN RESULTAT 2.025,00 13.900 -11.875

AKTIVER

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER
8120 Inventar anskaffelsessum 0,00

8130 Inventar, akk afskrivninger 0,00

8140 Edb anskaffelsessum 0,00

8150 Edb, akk afskrivninger 0,00

8160 Tøj og Knæbesky ere 0,00

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTAL 0,00

TILGODEHAVENDER

8300 Debitorsamlekonto 0,00

8320 Andre tilgodehavender 0,00

TILGODEHAVENDER TOTAL 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER
8400 Aktier 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTA 0,00

VAREBEHOLDNING

8502 Kamptrøjer DP1 0,00

VAREBEHOLDNING TOTAL 0,00

LIKVIDE BEHOLDNINGER

8620 Bank (Sydbank) 160.181,20

8621 Danske Bank 80.653,81

8622 Kontantbeholdning 0,00

8630 DVBF Konto 150,04

LIKVIDE BEHOLDNINGER TOTAL 240.985,05

AKTIVER TOTAL 240.985,05

PASSIVER

EGENKAPITAL

9000 Egenkapital primo 172.146,35

9010 Årets resultat 66.813,70

EGENKAPITAL TOTAL 238.960,05

KORTFRISTET GÆLD
9400 Varekreditorer 0,00

9450 Øvrige kreditorer 0,00

KORTFRISTETGÆLD TOTAL 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER

9530 Skyldig A-skat 0,00

9540 Skyldig AM-bidrag 0,00

9550 Skyldig ATP 0,00

9560 Skyldig feriefond 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER TOTAL 0,00

ANDEN GÆLD
9700 Skyldige Feriepenge 0,00

9710 Skyldig løn 0,00

9720 Sponsorkonto 0,00

ANDEN GÆLD TOTAL 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER
9800 Periodeafgrænsningsposter 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER TOTA 0,00

PASSIVER TOTAL 238.960,05
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Periode: 01.07.2014 til 30.06.2015 - Tid: 22.09.2014 kl. 20:54

SALDOBALANCE -  LYNGBY-GLADSAXE VOLLEY

Ialt Budget Afvigelse

KIDS TRIOLOGIEN

KIDS INDTÆGTER
1000 Kids / Kontingenter 0,00 52.000 -52.000

1001 Kids / Deltagertilskud 0,00 15.000 -15.000

1004 Kids / Træner lskud 0,00 7.750 -7.750

1050 Kids / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1060 Kids / Hjemmebanestævner 0,00

1100 Kids / Andre indtægter 0,00

KIDS INDTÆGTER TOTAL 0,00 76.750 -76.750

KIDS UDGIFTER

1210 Kids / Kurser 0,00 3.000 -3.000

1220 Kids / Licens 0,00 3.250 -3.250

1230 Kids / Stævner 0,00 10.000 -10.000

1240 Kids / Trænerudgi er 0,00 31.000 -31.000

1250 Kids / Rekvisitter 0,00 3.000 -3.000

1260 Kids / Andet 0,00 3.000 -3.000

KIDS UDGIFTER TOTAL 0,00 53.250 -53.250

KIDS RESULTAT 0,00 23.500 -23.500

TEEN TRIOLOGIEN

TEEN INDTÆGTER
1300 Teen / Kontingenter 0,00 174.700 -174.700

1350 Teen / Overnatningsstævner 0,00

1700 Teen / Deltagertilskud 0,00 21.600 -21.600

1900 Teen / Træner lskud 0,00 24.250 -24.250

1902 Teen / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1903 Teen / Hjemmebane Stævner 0,00

1904 Teen / Sponsorer 0,00

1906 Teen / TC Kontingenter 0,00

1907 Teen / Andre indtægter 0,00

TEEN INDTÆGTER TOTAL 0,00 222.550 -222.550

TEEN UDGIFTER

2000 Teen / Trænergodtgørelser 0,00 97.000 -97.000

2001 Teen / Kurser 0,00

2501 Teen / Licens 0,00 5.000 -5.000

2502 Teen / 1‐dags stævner 0,00 6.000 -6.000

2503 Teen / Weekend Stævner 0,00 13.200 -13.200

2504 Teen / DM Stævner 0,00 19.200 -19.200

2505 Teen / Talentcenter 0,00

2506 Teen / Soc.arrangementer 0,00 5.000 -5.000

3000 Teen / Møder (Hold og triologi) 0,00 2.000 -2.000

3005 Teen / Turneringsgebyr (GP og SM Kval.) 0,00 19.750 -19.750

3010 Teen / Andre udgifter 0,00 3.000 -3.000

TEEN UDGIFTER TOTAL 0,00 170.150 -170.150

TEEN RESULTAT 0,00 52.400 -52.400

TALENT TRIOLOGIEN

3014 Talent / Kontingenter 0,00 49.200 -49.200

3015 Talent / Sponsorer 0,00 15.000 -15.000

3016 Talent / Tilskud 0,00 15.000 -15.000

3017 Talent / Andre Indtægter 0,00 25.200 -25.200

TALENT INDTÆGTER TOTAL 0,00 104.400 -104.400

TALENT UDGIFTER

3020 Talent / Trænerudgi er 0,00 60.000 -60.000

3050 Talent / Turneringsgebyr og Stævner 0,00 21.000 -21.000

3061 Talent / Dommerudgifter 0,00 12.000 -12.000

3090 Talent / Transport 0,00 8.000 -8.000

3100 Talent / Uddannelse 0,00

3110 Talent / Licenser 0,00 2.500 -2.500

3120 Talent / Andre Udgifter 0,00 500 -500

TALENT UDGIFTER TOTAL 0,00 104.000 -104.000

TALENT RESULTAT 0,00 400 -400

SENIOR TRIOLOGIEN

3130 Senior / Kontingenter 0,00 180.000 -180.000

3132 Senior / Andre Indtægter 0,00 2.500 -2.500

SENIOR INDTÆGTER TOTAL 0,00 182.500 -182.500

SENIOR UDGIFTER

3142 Senior / Turneringsgebyr 0,00 60.000 -60.000

3144 Senior / Dommerudgifter 0,00 28.000 -28.000

3146 Senior / Transport 0,00 25.000 -25.000

3148 Senior / Stævner 0,00

3150 Senior / Trænerudgi er 0,00 20.000 -20.000

3155 Senior / Andre Udgifter 0,00 4.000 -4.000

SENIOR UDGIFTER TOTAL 0,00 137.000 -137.000

SENIOR RESULTAT 0,00 45.500 -45.500

ELITE TRIOLOGIEN

ELITE INDTÆGTER
3162 Elite / Kontingenter 0,00 26.100 -26.100

3164 Elite / Andre Indtægter 0,00 10.000 -10.000

ELITE INDTÆGTER TOTAL 0,00 36.100 -36.100

EITE UDGIFTER

3170 Elite / Trænerudgi er 0,00

3171 Elite / Turneringsgebyr 0,00 25.000 -25.000

3172 Elite / Transport 0,00 35.000 -35.000

3174 Elite / Dommere 0,00 15.000 -15.000

3176 Elite / Andre Udgifter 0,00

ELITE UDGIFTER TOTAL 0,00 75.000 -75.000

ELITE RESULTAT 0,00 -38.900 38.900

DRIFT

DRIFT INDTÆGTER
3190 Drift / Arrangementer 0,00

3191 Drift / Shoppen 2.025,00

3192 Dri  / Andre indtægter 0,00

DRIFT INDTÆGTER TOTAL 2.025,00

DRIFT UDGIFTER

3200 Drift / Bestyrelse 0,00

3201 Drift / Arrangementer 0,00

3203 Dri  / Møder 0,00 2.000 -2.000

3204 Drift / Rekvisitter 0,00 15.000 -15.000

3205 Drift / Hjemmesider og Klubmodul 0,00 15.000 -15.000

3206 Drift / Kurser 0,00 2.000 -2.000

3207 Drift / Bolde 0,00 20.000 -20.000

3208 Drift / Shoppen 0,00

3250 Drift / Andre Udgifter 0,00 15.000 -15.000

DRIFT UDGIFTER TOTAL 0,00 69.000 -69.000

DRIFT RESULTAT 2.025,00 -69.000 71.025

FINASIELLE POSTER

7200 Renteindtægter 0,00

7240 Renteudgifter 0,00

FINANSIELLE POSTER TOTAL 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER
7500 Ekstraordinære indtægter 0,00

7501 Ekstraordinære udgi er 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER TOTAL 0,00

FINANS OG EKSTRAORDINÆR RESULTAT 0,00

HELE KLUBBEN RESULTAT 2.025,00 13.900 -11.875

AKTIVER

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER
8120 Inventar anskaffelsessum 0,00

8130 Inventar, akk afskrivninger 0,00

8140 Edb anskaffelsessum 0,00

8150 Edb, akk afskrivninger 0,00

8160 Tøj og Knæbesky ere 0,00

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTAL 0,00

TILGODEHAVENDER

8300 Debitorsamlekonto 0,00

8320 Andre tilgodehavender 0,00

TILGODEHAVENDER TOTAL 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER
8400 Aktier 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTA 0,00

VAREBEHOLDNING

8502 Kamptrøjer DP1 0,00

VAREBEHOLDNING TOTAL 0,00

LIKVIDE BEHOLDNINGER

8620 Bank (Sydbank) 160.181,20

8621 Danske Bank 80.653,81

8622 Kontantbeholdning 0,00

8630 DVBF Konto 150,04

LIKVIDE BEHOLDNINGER TOTAL 240.985,05

AKTIVER TOTAL 240.985,05

PASSIVER

EGENKAPITAL

9000 Egenkapital primo 172.146,35

9010 Årets resultat 66.813,70

EGENKAPITAL TOTAL 238.960,05

KORTFRISTET GÆLD
9400 Varekreditorer 0,00

9450 Øvrige kreditorer 0,00

KORTFRISTETGÆLD TOTAL 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER

9530 Skyldig A-skat 0,00

9540 Skyldig AM-bidrag 0,00

9550 Skyldig ATP 0,00

9560 Skyldig feriefond 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER TOTAL 0,00

ANDEN GÆLD
9700 Skyldige Feriepenge 0,00

9710 Skyldig løn 0,00

9720 Sponsorkonto 0,00

ANDEN GÆLD TOTAL 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER
9800 Periodeafgrænsningsposter 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER TOTA 0,00

PASSIVER TOTAL 238.960,05
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Periode: 01.07.2014 til 30.06.2015 - Tid: 22.09.2014 kl. 20:54

SALDOBALANCE -  LYNGBY-GLADSAXE VOLLEY

Ialt Budget Afvigelse

KIDS TRIOLOGIEN

KIDS INDTÆGTER
1000 Kids / Kontingenter 0,00 52.000 -52.000

1001 Kids / Deltagertilskud 0,00 15.000 -15.000

1004 Kids / Træner lskud 0,00 7.750 -7.750

1050 Kids / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1060 Kids / Hjemmebanestævner 0,00

1100 Kids / Andre indtægter 0,00

KIDS INDTÆGTER TOTAL 0,00 76.750 -76.750

KIDS UDGIFTER

1210 Kids / Kurser 0,00 3.000 -3.000

1220 Kids / Licens 0,00 3.250 -3.250

1230 Kids / Stævner 0,00 10.000 -10.000

1240 Kids / Trænerudgi er 0,00 31.000 -31.000

1250 Kids / Rekvisitter 0,00 3.000 -3.000

1260 Kids / Andet 0,00 3.000 -3.000

KIDS UDGIFTER TOTAL 0,00 53.250 -53.250

KIDS RESULTAT 0,00 23.500 -23.500

TEEN TRIOLOGIEN

TEEN INDTÆGTER
1300 Teen / Kontingenter 0,00 174.700 -174.700

1350 Teen / Overnatningsstævner 0,00

1700 Teen / Deltagertilskud 0,00 21.600 -21.600

1900 Teen / Træner lskud 0,00 24.250 -24.250

1902 Teen / Tilskud til uddannelse 0,00 2.000 -2.000

1903 Teen / Hjemmebane Stævner 0,00

1904 Teen / Sponsorer 0,00

1906 Teen / TC Kontingenter 0,00

1907 Teen / Andre indtægter 0,00

TEEN INDTÆGTER TOTAL 0,00 222.550 -222.550

TEEN UDGIFTER

2000 Teen / Trænergodtgørelser 0,00 97.000 -97.000

2001 Teen / Kurser 0,00

2501 Teen / Licens 0,00 5.000 -5.000

2502 Teen / 1‐dags stævner 0,00 6.000 -6.000

2503 Teen / Weekend Stævner 0,00 13.200 -13.200

2504 Teen / DM Stævner 0,00 19.200 -19.200

2505 Teen / Talentcenter 0,00

2506 Teen / Soc.arrangementer 0,00 5.000 -5.000

3000 Teen / Møder (Hold og triologi) 0,00 2.000 -2.000

3005 Teen / Turneringsgebyr (GP og SM Kval.) 0,00 19.750 -19.750

3010 Teen / Andre udgifter 0,00 3.000 -3.000

TEEN UDGIFTER TOTAL 0,00 170.150 -170.150

TEEN RESULTAT 0,00 52.400 -52.400

TALENT TRIOLOGIEN

3014 Talent / Kontingenter 0,00 49.200 -49.200

3015 Talent / Sponsorer 0,00 15.000 -15.000

3016 Talent / Tilskud 0,00 15.000 -15.000

3017 Talent / Andre Indtægter 0,00 25.200 -25.200

TALENT INDTÆGTER TOTAL 0,00 104.400 -104.400

TALENT UDGIFTER

3020 Talent / Trænerudgi er 0,00 60.000 -60.000

3050 Talent / Turneringsgebyr og Stævner 0,00 21.000 -21.000

3061 Talent / Dommerudgifter 0,00 12.000 -12.000

3090 Talent / Transport 0,00 8.000 -8.000

3100 Talent / Uddannelse 0,00

3110 Talent / Licenser 0,00 2.500 -2.500

3120 Talent / Andre Udgifter 0,00 500 -500

TALENT UDGIFTER TOTAL 0,00 104.000 -104.000

TALENT RESULTAT 0,00 400 -400

SENIOR TRIOLOGIEN

3130 Senior / Kontingenter 0,00 180.000 -180.000

3132 Senior / Andre Indtægter 0,00 2.500 -2.500

SENIOR INDTÆGTER TOTAL 0,00 182.500 -182.500

SENIOR UDGIFTER

3142 Senior / Turneringsgebyr 0,00 60.000 -60.000

3144 Senior / Dommerudgifter 0,00 28.000 -28.000

3146 Senior / Transport 0,00 25.000 -25.000

3148 Senior / Stævner 0,00

3150 Senior / Trænerudgi er 0,00 20.000 -20.000

3155 Senior / Andre Udgifter 0,00 4.000 -4.000

SENIOR UDGIFTER TOTAL 0,00 137.000 -137.000

SENIOR RESULTAT 0,00 45.500 -45.500

ELITE TRIOLOGIEN

ELITE INDTÆGTER
3162 Elite / Kontingenter 0,00 26.100 -26.100

3164 Elite / Andre Indtægter 0,00 10.000 -10.000

ELITE INDTÆGTER TOTAL 0,00 36.100 -36.100

EITE UDGIFTER

3170 Elite / Trænerudgi er 0,00

3171 Elite / Turneringsgebyr 0,00 25.000 -25.000

3172 Elite / Transport 0,00 35.000 -35.000

3174 Elite / Dommere 0,00 15.000 -15.000

3176 Elite / Andre Udgifter 0,00

ELITE UDGIFTER TOTAL 0,00 75.000 -75.000

ELITE RESULTAT 0,00 -38.900 38.900

DRIFT

DRIFT INDTÆGTER
3190 Drift / Arrangementer 0,00

3191 Drift / Shoppen 2.025,00

3192 Dri  / Andre indtægter 0,00

DRIFT INDTÆGTER TOTAL 2.025,00

DRIFT UDGIFTER

3200 Drift / Bestyrelse 0,00

3201 Drift / Arrangementer 0,00

3203 Dri  / Møder 0,00 2.000 -2.000

3204 Drift / Rekvisitter 0,00 15.000 -15.000

3205 Drift / Hjemmesider og Klubmodul 0,00 15.000 -15.000

3206 Drift / Kurser 0,00 2.000 -2.000

3207 Drift / Bolde 0,00 20.000 -20.000

3208 Drift / Shoppen 0,00

3250 Drift / Andre Udgifter 0,00 15.000 -15.000

DRIFT UDGIFTER TOTAL 0,00 69.000 -69.000

DRIFT RESULTAT 2.025,00 -69.000 71.025

FINASIELLE POSTER

7200 Renteindtægter 0,00

7240 Renteudgifter 0,00

FINANSIELLE POSTER TOTAL 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER
7500 Ekstraordinære indtægter 0,00

7501 Ekstraordinære udgi er 0,00

EKSTRAORDINÆRE POSTER TOTAL 0,00

FINANS OG EKSTRAORDINÆR RESULTAT 0,00

HELE KLUBBEN RESULTAT 2.025,00 13.900 -11.875

AKTIVER

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER
8120 Inventar anskaffelsessum 0,00

8130 Inventar, akk afskrivninger 0,00

8140 Edb anskaffelsessum 0,00

8150 Edb, akk afskrivninger 0,00

8160 Tøj og Knæbesky ere 0,00

MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTAL 0,00

TILGODEHAVENDER

8300 Debitorsamlekonto 0,00

8320 Andre tilgodehavender 0,00

TILGODEHAVENDER TOTAL 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER
8400 Aktier 0,00

FINANSIELLE ANLÆGSAKTIVER TOTA 0,00

VAREBEHOLDNING

8502 Kamptrøjer DP1 0,00

VAREBEHOLDNING TOTAL 0,00

LIKVIDE BEHOLDNINGER

8620 Bank (Sydbank) 160.181,20

8621 Danske Bank 80.653,81

8622 Kontantbeholdning 0,00

8630 DVBF Konto 150,04

LIKVIDE BEHOLDNINGER TOTAL 240.985,05

AKTIVER TOTAL 240.985,05

PASSIVER

EGENKAPITAL

9000 Egenkapital primo 172.146,35

9010 Årets resultat 66.813,70

EGENKAPITAL TOTAL 238.960,05

KORTFRISTET GÆLD
9400 Varekreditorer 0,00

9450 Øvrige kreditorer 0,00

KORTFRISTETGÆLD TOTAL 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER

9530 Skyldig A-skat 0,00

9540 Skyldig AM-bidrag 0,00

9550 Skyldig ATP 0,00

9560 Skyldig feriefond 0,00

OFFENTLIGE MYNDIGHEDER TOTAL 0,00

ANDEN GÆLD
9700 Skyldige Feriepenge 0,00

9710 Skyldig løn 0,00

9720 Sponsorkonto 0,00

ANDEN GÆLD TOTAL 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER
9800 Periodeafgrænsningsposter 0,00

PERIODEAFGRÆNSNINGSPOSTER TOTA 0,00

PASSIVER TOTAL 238.960,05
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Dagsordenens punkt 5: Fastsættelse af kontingent 
 
Fastsættelse af kontingent 
 
Nedenstående kontingent foreslås som gældende for 2014 efterår og 2015 forår. 
 
Kontingentet er afstemt mellem Lyngby-Gladsaxe Volley, Gladsaxe Volleyball Klub og Lyngby 
Volleyball. 
 

Niveau 
Nuværende  

kontingent per 
halvår 

Forslag til  
kontingent per 

halvår 
Volleyliga 1.450 1.450 
Talent 1.450 3.100 
Division 1.450 1.450 
Danmarksserie 1.000 1.000 
Kredsserie 1.000 1.000 
Mix-1 300 300 
Mix-2 600 600 
Fredagshyggevolley 250 250 
Teen Senior 850 850 
Teen 1-2, per træning 425 - 
Teen, 1 træning - 525 
Teen, 2 træninger - 850 
Teen, 3 træninger - 1.100 
Kids, per træning 400  

 
Bestyrelsen får bemyndigelse til at yde rabat til studerende (pt. 30%).  
Senior-spillere (over 18 år) betaler selv for deres spillerlicens. 
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